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Textrechnungen

Susi will sich eine Schokolade kaufen. Die Schokolade kostet 2 Euro.
Susi zahlt mit einem 5 Euro-Schein.
Wie viel Geld bekommt Susi zurtick?

Tim hat von seiner Oma 10 Euro bekommen. Er méchte sich ein Buch
kaufen. Das Buch kostet 25 Euro.
Wie viel Geld fehlt Tim noch, um das Buch kaufen zu kénnen?

Q {
LS

\’j\‘ '8

Andrea hat 8 Euro und ihre Schwester hat 9 Euro. Beide wollen ihrer
Mutti ein Geburtstagsgeschenk kaufen, das 15 Euro kostet.
Konnen sich die beiden Madchen das Geschenk leisten?
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Textrechnungen
Losung

Susi will sich eine Schokolade kaufen. Die Schokolade kostet 2 Euro.
Susi zahlt mit einem 5 Euro-Schein.
Wie viel Geld bekommt Susi zurtick?

Frage: 2 und wie viel ist 5?7 5-2=3
Antwort: Susi bekommt 3 Euro zurick.

Tim hat von seiner Oma 10 Euro bekommen. Er méchte sich ein Buch
kaufen. Das Buch kostet 25 Euro.
Wie viel Geld fehlt Tim noch, um das Buch kaufen zu kénnen?

=¥ Frage: 10 und wie viel ist 25? 25—10 =15
Antwort: Tim fehlen noch 15 Euro.

Andrea hat 8 Euro und ihre Schwester hat 9 Euro. Beide wollen ihrer
Mutti ein Geburtstagsgeschenk kaufen, das 15 Euro kostet.
Koénnen sich die beiden Madchen das Geschenk leisten?
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Frage: Wie viel Geld haben beide Madchen? 8 + 9 = 17

15 und wie viel ist 17? 17 -15=2
Antwort: Die M&dchen kénnen sich mit 17 Euro das 15 Euro
teure Geschenk leisten. Es bleiben ihnen noch 2 Euro Ubrig.
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